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Pewnos¢ wyboru odpowiedzi w zadaniach zamknigtych

Monika Jakubowska-Mirek, Ewa Stozek

Monitorowanie osiagnie¢ szkolnych uczniow przed egzaminem osmoklasisty

 x
o N /f//%i UNIWERSYTET
Y, = WARSZAWSKI

xxixxxxxx

_ Ostrotesa lllAnAmmlin—~__

YYIVYYYIVYYYY




Test umiejetnosci matematycznych dla klasy VII
* czerwiec 2022, m. Ostroteka
* 587 ucznidw publicznych szkot podstawowych
° 10 zadan zamknietych (ABCD) 1 10 zadan otwartych
* do zdobycia maksymalnie 30 punktéw

* dodatkowe polecenie dla ucznia:

W zadaniach od 1. do 10. zaznacz odpowiedni emotikon:
@ - jestem pewny/a, ze to poprawna odpowiedi
® - mam watpliwosci, czy to poprawna odpowiedz

® - odpowiedi Wybralem/wybralam na chybil trafit

— Zadanie 1. (0-1) ©0od
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Uczniowie zaznaczajq emotikony

- * 465 ucznidw (79% badanych} zaznaczyio
emotikony przy Wszystkich zadaniach zamkniQtych

. niektérzy mieli potrzebQ zaznaczania ich takze przy

zadaniach otwartych

o RO.g @
Zapisz obliczenia, @ @
* niektérzy uczniowie zmieniali swoje wybory (czesto

towarzyszy{y temu zmiany odpowiedzi w zadaniu)

Liczba wszystkich przekatnych pig%okqta foremnego jest rowna
‘e owigllenen
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Pewnos¢ wyboru odpowiedzi w zadaniach zamkniqtych

°* Emotikonom zostaly przypisane wartoéci liczbowe ®= -1, ®= 0, ©=1. Jako syntetyczny
wskaznik pewno$ci wyboru p przyjely$émy Sredniy warto$¢é emotikondéw z 10 zadan.

N =06; uczen ,strzelal” N = 61; uczen tak samo czesto N = 9; uczen byl pewien

we wszystkich zadaniach ,strzelal” co byt pewien swoje;j wszystkich swoich odpowiedzi

odpowiedzi lub watpil

uczeh czesciej ,strzelal” niz byt pewien odpowiedzi uczen czesciej byl pewien odpowiedzi niz ,,strzelal”
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Uczniowie potrafig oceni¢ swoje umiejetnosci

2 * Im wyzsza pewno$é wyboru
. odpow1edz1 w zadaniach zamknietych
& 20 -
£ o tym wyzszy wynik za caly test
g e | * Zadania o Wysoklm poziomie
> 10 o wykonania maj3 z reguly duzy
= o
i . L odsetek ©
R*=0,7819
0 L
-1 -0,5 0 0,5 1

pewnosc wyboru odpowiedzi w zadaniach zamknietych
zadanie 9 (52%) 49% 45%
zadanie 1 (75%) 84% 13%

M jestem pewien B mam watpliwosci chybit trafit
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Strzal na chybil trafil nie jest dobra strategia
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* Uczniowie, ktérzy przyznali sie do

£ - | strzelania na chybil tratif we

. RIS S Wszystkich zadaniach nie uzyskali
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HE * - --00000000c00c - o trafit 28% byto ,,trafionych
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pewnosc wyboru odpowiedzi w zadaniach zamknietych
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Dziewczynki nie s3 mniej pewne niz chlopcy

. . Parametry rozkladu ,,pewnoéci” dla
dziewczat 1 chlopcéw sg podobne
(érednia 0,13 1 odch.st. 0,35 vs 0,15 10,42 ).

12 B dziewczeta chtopcy
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Dziewczeta czeSciej niz chlopcy

przyjmujq ostrozng postawe
(moze tak-moze nie, mam Wactpliwoéci p=0).
: I I I Chlopey czgsciej niz dziewczeta sy
[ | | | |
’ 0,6 0,4 0,2 0 0.2 04 0,6 0,8 1

1 og bardzo pewni siebie p > 0,5

pewnosc wyboru odpowiedzi w zadaniach zamknietych

procent uczniow
F=n (=] 1 4]

[
o

(a w wielu przypadkach zbyt pewni siebie).
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Podzial ze wzgledu na pewnos¢ wyboru i wynik catego testu

3 I. Samos$wiadomi
I, g ' — sadzg, ze wiedzg 1 faktycznie wiedzy
2 . (p>0; Wynik powyzej Sredniej)
® I1. Asekuranci

— watpiy, ze wiedzg, a jednak wiedzg
(p £ 0; wynik powyzej $redniej)

standaryzowany wyniktestu
o

4 . II1. Przegrani
E — watpiy, ze wiedzg 1 faktycznie nie wiedzy
0" v, (p < 0; wynik $redni i ponizej $redniej)
3 IV. Celebryci
1 0,5 0 0,5 1

pewnos¢ wyboru odpowiedzi w zadaniach zamknietych — SQdZQL, ze Wledz%, d ]ednak nie Wledz%

(p>0; Wynik $redni 1 ponize| éredniej)
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Gdybys mial takie dane, to co bys z nimi zrobil/a?

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

= Zaproponuj dobre pytanie badawcze,

a Wspc’)lnie poszukamy na nie odpowiedzi.

" Masz pomysi na Wykorzystanie
zaawansowanych naerdzi statystycznych?

Moiemy g0 Wspélnie Wyprébowaé na

,,naszych” danych.

Zapraszamy do dyskusji 1 Wspélpracy!
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